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Izjava o zaštiti podataka o ličnosti 

 

 

PRAVNE I OPŠTE INFORMACIJE DRUŠTVA 

Naziv Društva: BIZNISMix DOO NOVI SAD 

Adresa_Sedište Društva: Tome Maretića 39A 

Poštanski broj i grad: 21132 Petrovaradin, Novi Sad 

Republika Srbija 

Telefon: + 381 64 472 02 21 

Email: office@biznismix.rs 

Zakonski zastupnik/Direktor Društva: Tamara Tešić 

Email: tesic@biznismix.rs 

MB: 21524379 

PIB: 111698110 

PDV: BIZNISMix DOO nije u sistemu PDV-a 

Banka: Banca Intesa AD Beograd 

Tekući račun: 160-560935-27 

IBAN: RS35160005390005672512 

 

 

DIZAJN, IZRADA I ODRŽAVANJE STRANICA ZA WEB SITE www.biznismix.rs 

Naziv firme: GORAN JUGOVIĆ PR AGENCIJA ZA RAČUNARSKO PROGRAMIRANJE  

PROWEB DIZAJN BEOGRAD 

Adresa: Miljakovačke staze 10, Beograd  

Telefon: + 381 64 111 64 35 

Email: info@iizradasajtova.com 

 
 

AUTORSKA PRAVA 

Sav sadržaj ove web stranice (video, tekstovi, dokumenti) je u vlasništvu Društva. 

Sadržaj nije dozvoljeno kopirati, na bilo koji način menjati ili distribuirati u komercijalne svrhe bez 

dobijene pismene saglasnosti Društva. 
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Hvala Vam za interesovanje za naše preduzeće i što ste posetili našu web stranicu 

https://www.biznismix.rs/. 

Zaštita Vaše privatnosti nam je izuzetno važna i ima posebno visok prioritet kod menadžmenta 

BIZNISMix DOO. U nastavku Vas detaljno obaveštavamo o postupanju sa Vašim podacima. 

 
 

PRAVILA O PRIVATNOSTI 

Web stranica privrednog društva BIZNISMix DOO (u daljem tekstu: Društvo) je dostupna za 

korišćenje posetiocima bez ikakvih indikacija ličnih podataka. Međutim, ako posetilac želi da koristi 

posebne usluge Društva ili nas kontaktira putem naše web stranice, može postati neophodna obrada 

ličnih podataka. Ako je neophodna obrada ličnih podataka i ne postoji zakonski osnov za takvu 

obradu, generalno tražimo (prihvatamo) saglasnost od posetioca, odnosno vlasnika čiji se podaci 

koriste. 

Društvo vrši obradu neophodnih podataka onih lica koja su dala pristanak za obradu, u za to jasno 

određenu svrhu, na zakonom dozvoljen način, tako da lice na koje se podaci odnose ne bude 

određeno ili odredivo i nakon što se ostvari svrha obrade, a u srazmeri sa svrhom obrade. 

Podaci koji se obrađuju moraju biti istiniti i potpuni, kao i da se zasnivaju na verodostojnom izvoru, 

odnosno izvoru koji nije zastareo. 

Pre prikupljanja podataka, Društvo u svojstvu rukovaoca podacima obaveštava lice na koje se 

podaci odnose o sledećem: 

●  da je rukovalac podacima o ličnosti, odnosno lice odgovorno za prikupljanje podataka Društvo; 

● da je svrha prikupljanja i obrade podataka omogućavanje pružanja profesionalnih usluga i usluge 

informacionog društva, bezbednost korisnika www.biznismix.rs, razmena poslovnih informacija, kao i 

omogućavanje kreiranja i postavljanja sadržaja na web site Društva u skladu sa zakonom; 

● da se prikupljeni podaci koriste na način koji omogućava identifikaciju lica u cilju pružanja 

profesionalnih usluga i razmene poslovnih informacija i to korisnika i pružalaca tih informacija, a u 

skladu sa dobrim poslovnim običajima, čuvanjem poslovne tajne i zakonom; 

● da su lica koja koriste podatke ona lica koja su zaposlena u Društvu, koja imaju ovlašćenje za 

korišćenje podataka, i lica sa kojima korisnik stupa u obligacioni odnos u meri koja je neophodna za 

ostvarenje tog odnosa, kao i svi Državni organi koji na osnovu zakona i/ili odluke suda ostvaruju 

pravo korišćenja podataka; 

●  da je davanje podataka o ličnosti dobrovoljno, te da niko ko ne želi da bude korisnik naših usluga 

nije u obavezi da ostavi bilo kakav podatak, ali da je ostavljanje podataka obavezno u smislu Zakona 

o obligacionim odnosima i Zakona o elektronskoj trgovini, radi ostvarivanja prava iz navedenih 

zakona; 

●  da lice koje je dalo pristanak o prikupljanju i obradi podataka može u bilo koje doba i bez 

obrazloženja povući svoj pristanak, što kao pravnu posledicu proizvodi prestanak mogućnosti 

korišćenja naših usluga preko web site: www.biznismix.rs, dospevanje svih eventualno neizmirenih 
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obaveza nastalih za vreme trajanja korišćenja naše web stranice, kao i da time prestaje svako dalje 

prikupljanje podataka od lica koje je pristanak povuklo; 

●  da u slučaju nedozvoljene obrade lica imaju prava na zaštitu podataka o ličnosti, kao i drugih 

prava koja im po zakonu pripadaju. 

 
Obrada ličnih podataka lica na koje se podaci odnose uvek će biti u skladu sa Uredbom o opštoj 

zaštiti podataka (GDPR), a u skladu sa propisima za zaštitu podataka koji su primenjivi na 

BIZNISMiX DOO, odnosno Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti ("Službeni glasnik RS", br. 

87/2018). Pomoću ove deklaracije o zaštiti podataka o ličnosti, BIZNISMix DOO želi da informiše 

javnost o prirodi, obimu i svrsi ličnih podataka koje sakupljamo, koristimo i procesiramo. Lica na koje 

se podaci odnose, odnosno vlasnici podataka se putem ove deklaracije o zaštiti podataka 

obaveštavaju o svojim pravima. 

Kao Rukovalac, BIZNISMix DOO je implementirao brojne tehničke i organizacione mere kako bi 

osigurao najkvalitetniju zaštitu ličnih podataka obrađenih putem naše web stranice. Međutim, prenos 

podataka na Internetu može, u principu, imati sigurnosne rizike, tako da apsolutna zaštita ne može 

biti garantovana. Iz tog razloga, svaki vlasnik podataka je slobodan da nam prenese lične podatke 

putem alternativnih sredstava. 

 
 

1. Značenje izraza 

Deklaracija o zaštiti podataka BIZNISMix DOO zasniva se na uslovima koje je Evropski 

zakonodavac koristio za usvajanje Generalne regulative o zaštiti podataka (GDPR), odnosno 

izrazima koje je koristio zakonodavac za donošenje Zakona o zaštiti podataka o ličnosti.  

Naša Izjava o zaštiti podataka treba da bude čitljiva i razumljiva za široku javnost, kao i za naše 

klijente i poslovne partnere. 

 

Da bismo to osigurali, u ovoj deklaraciji o zaštiti podataka, koristimo, između ostalog, sledeće izraze 

(pojmove): 

Podatak o ličnosti 

Podatak o ličnosti je svaki podatak koji se odnosi na fizičko lice čiji je identitet određen ili odrediv, 

neposredno ili posredno, posebno na osnovu oznake identiteta kao što je ime i identifikacioni broj, 

podataka o lokaciji, identifikatora u elektronskim komunikacionim mrežama ili jednog, odnosno više 

obeležja njegovog fizičkog, fiziološkog, genetskog, mentalnog, ekonomskog, kulturnog ili društvenog 

identiteta. 

Lice na koje se podaci odnose 

Lice na koje se podaci odnose je fizičko lice čiji se podaci o ličnosti obrađuju. 
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Obrada podataka o ličnosti 

Obrada podataka o ličnosti je svaka radnja ili skup radnji koje se vrše automatizovano ili 

neautomatizovano sa podacima o ličnosti ili njihovim skupovima, kao što su prikupljanje, snimanje, 

beleženje, razvrstavanje, grupisanje, odnosno strukturisanje, čuvanje, pohranjivanje, adaptiranje ili 

menjanje, otkrivanje, pronalaženje, uvid, upotreba, otkrivanje prenosom, odnosno dostavljanjem, 

umnožavanje, širenje, ili na drugi način činjenje dostupnim, upoređivanje, usklađivanje, 

ograničavanje, brisanje ili uništavanje (u daljem tekstu: obrada). 

Ograničavanje obrade 

Ograničavanje obrade je označavanje uskladištenih (pohranjenih) podataka o ličnosti u cilju 

ograničenja njihove obrade u budućnosti. 

Profilisanje 

Profilisanje podrazumeva bilo koji oblik automatske obrade ličnih podataka koji se sastoji od 

korišćenja ličnih podataka kako bi se procenili određeni lični aspekti koji se odnose na fizičko lice, 

posebno da analiziraju ili predviđaju aspekte u pogledu performansi tog fizičkog lica: na poslu, 

ekonomskoj situaciji, zdravlju, ličnim preferencama, interesa, pouzdanosti, ponašanju, lokaciji ili 

kretanju. 

Rukovalac 

Rukovalac je fizičko ili pravno lice, odnosno organ vlasti koji samostalno ili zajedno sa drugima 

određuje svrhu i način obrade. Zakonom kojim se određuje svrha i način obrade, može se odrediti i 

rukovalac ili propisati uslovi za njegovo određivanje. 

Obrađivač 

Obrađivač je fizičko ili pravno lice, odnosno organ vlasti koji obrađuje podatke o ličnosti u ime 

rukovaoca. 

Primalac 

Primalac je fizičko ili pravno lice, odnosno organ vlasti kome su podaci o ličnosti otkriveni, bez obzira 

da li se radi o trećoj strani ili ne, osim ako se radi o organima vlasti koji u skladu sa zakonom primaju 

podatke o ličnosti u okviru istraživanja određenog slučaja i obrađuju ove podatke u skladu sa 

pravilima o zaštiti podataka o ličnosti koja se odnose na svrhu obrade. 

Treća strana 

Treća strana je fizičko ili pravno lice, odnosno organ vlasti koji nije lice na koje se podaci odnose, 

rukovalac ili obrađivač, kao ni lice koje je ovlašćeno da obrađuje podatke o ličnosti pod neposrednim 

nadzorom rukovaoca ili obrađivača. 

Pristanak 

Pristanak lica na koje se podaci odnose je svako dobrovoljno, određeno, informisano i 

nedvosmisleno izražavanje volje tog lica, kojim to lice, izjavom ili jasnom potvrdnom radnjom, daje 

pristanak za obradu podataka o ličnosti koji se na njega odnose. 
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Povreda podataka o ličnosti 

Povreda podataka o ličnosti je povreda bezbednosti podataka o ličnosti koja dovodi do slučajnog ili 

nezakonitog uništenja, gubitka, izmene, neovlaćenog otkrivanja ili pristupa podacima o ličnosti koji 

su preneseni, pohranjeni ili na drugi način obrađivani. 

Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti (u daljem tekstu: Poverenik) 

Poverenik je nezavisan i samostalni organ vlasti ustanovljen na osnovu zakona, koji je nadležan za 

nadzor nad sprovođenjem Zakona o zaštiti podataka o ličnosti i obavljanje drugih poslova propisanih 

zakonom. 

Usluga informacionog društva 

Usluga informacionog društva je svaka usluga koja se uobičajeno pruža uz naknadu, na daljinu, 

elektronskim sredstvima na zahtev primaoca usluga. 

 

 

2. Prikupljanje opštih podataka i informacija 

Web lokacija sajta Društva prikuplja seriju opštih podataka i informacija kada korisnik podataka ili 

automatizovani sistem pozove web stranicu. Ovi opšti podaci i informacije se čuvaju u datotekama 

logova servera.  

Prikupljeni podaci mogu biti:  

 tipovi pretraživača i verzije koje se koriste,  

 operativni sistem koji koristi pristupni sistem,  

 web stranica iz koje pristupni sistem dostigne našu web lokaciju (tzv. Referrers),  

 podaci o podsajtovima, 

 datum i vreme pristupa Internet lokaciji,  

 adresa internet protokola (IP adresa),  

 dobavljača internet usluga pristupnog sistema i  

 bilo koji drugi slični podaci i informacije koje se mogu koristiti u slučaju napada na naše sisteme 

informacionih tehnologija. 

Prilikom korišćenja ovih opštih podataka i informacija, Društvo ne donosi nikakve zaključke o 

vlasniku podataka. Ove informacije su neophodne da bi (1) ispravno dostavili sadržaj našeg web 

sajta, (2) optimizirali sadržaj našeg web sajta, (3) osigurali dugoročnu održivost naših informacionih 

tehnologija i tehnologije web stranice, i (4) pružili organima vlasti informacije koje su neophodne za 

krivično gonjenje u slučaju sajber napada. Stoga, Društvo analizira anonimno prikupljene podatke i 

informacije statistički, s ciljem povećanja zaštite i sigurnosti podataka našeg preduzeća, kao i 

osiguranja optimalnog nivoa zaštite za lične podatke koje obrađujemo. Anonimni podaci log datoteka 

servera se čuvaju odvojeno od svih ličnih podataka koje pruža vlasnik podataka. 
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3. Koje podatke prikupljamo o Vama i kako? 

Podaci o ličnosti koji se prikupljaju u određene svrhe (gore navedene u tekstu Izjave) su: 

●  ime 

●  prezime 

●  broj poslovnog mobilnog telefona 

●  poslovna e-mail adresa 

●  pozicija u kompaniji 

●  IP adresa svakog pojedinog pristupa našoj web stranici www.biznismix.rs. 

 

Na našem sajtu nalaze se informacije koje omogućavaju brzi elektronski kontakt sa Društvom, kao i 

direktnu komunikaciju sa nama, što uključuje i opštu adresu elektronske pošte (e-mail adresa). Ako 

vlasnik podataka kontaktira sa Rukovaocem - Društvom putem e-pošte ili putem kontakt formulara, 

lični podaci koji se prenose od strane vlasnika podataka automatski se čuvaju. Takvi lični podaci koji 

se dobrovoljno prenose od strane vlasnika podataka na Rukovaoca podataka čuvaju se u svrhu 

obrade ili kontakta sa vlasnikom podataka. Ne postoji prenos ovih ličnih podataka trećim licima. 

Prikupljamo informacije o Vama kada popunite bilo koji obrazac na našoj internet stranici 

www.biznismix.rs. 

Prilikom slanja obrasca na našoj web stranici koristimo nezavisnog provajdera softvera, odnosno 

uslugu treće strane za automatizovano prikupljanje i obradu podataka. Pružalac usluge neće koristiti 

Vaše podatke za bilo koju svrhu i zadržaće ih samo u skladu sa našim pravilima o zadržavanju 

podataka. 

Društvo može, u skladu sa zakonom, prikupiti određene podatke o posetama dobijene tokom 

korišćenja www.biznismix.rs. Društvo se obavezuje da čuva privatnost posetilaca i korisnika naše 

internet stranice. Društvo neće davati prikupljene podatke trećem licu, osim ukoliko to nije njegova 

zakonska obaveza. Prikupljene podatke Društvo može da koristi isključivo radi poboljšanja svojih 

profesionalnih usluga, kao i usluge informacionog društva, usmeravanja i prilagođavanja sadržaja ka 

posetiocima i korisnicima www.biznismix.rs. Društvo može da prikuplja podatke koji se odnose na 

plaćanje usluga Društva, u skladu sa zakonom. 

 

 

4. Rutinsko brisanje i blokiranje ličnih podataka 

Rukovalac podataka obrađuje i čuva lične podatke vlasnika podataka samo u periodu koji je 

potreban za postizanje svrhe skladištenja (pohranjivanja) podataka, ili ukoliko je to odobrio 

zakonodavac u zakonima i dr. relevantnim propisima. 

Ako namena skladištenja nije primenjiva ili ako istekne period skladištenja propisan od strane 

zakonodavca, lični podaci se rutinski blokiraju ili brišu u skladu sa zakonskim zahtevima. 
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5. Newsletter-praćenje 

Bilten Društva može sadržati tzv. Piksele praćenja. Piksel za praćenje je minijaturna grafika 

ugrađena u e-poštu, koja se šalju u HTML formatu kako bi se omogućilo snimanje i analiza log fajla. 

Ovo omogućava statističku analizu uspeha ili neuspeha marketinških kampanja. Na osnovu 

ugrađenog piksela za praćenje, Društvo može videti da li je i kada vlasnik e-pošte otvorio e-poštu i 

koje su linkove u e-poruci pozvali vlasnici podataka. 

Takvi lični podaci prikupljeni u pikselima koji se nalaze u biltenima čuva i analizira Rukovalac kako bi 

se optimizovalo slanje biltena, kao i da se sadržaj budućih biltena još bolje prilagodi interesovanjima 

vlasnika podataka. Ovi lični podaci neće biti prosleđeni trećim licima. Vlasnici podataka u svako 

doba mogu povući posebnu deklaraciju o pristanku izdatu pomoću postupka dvostruke provere. 

Nakon opoziva, lični podaci će biti izbrisani od strane Rukovaoca. Društvo automatski uzima otkaz 

prema biltenu kao opoziv. 

 

 

6. Odredbe o zaštiti podataka o primeni i upotrebi usluge Google analitike 

(Google Analytics - sa funkcijom anonimizacije) 

Na ovoj web stranici, Rukovalac je integrisao komponentu Google analitike (sa funkcijom 

anonimizacije). Google analitika je usluga web analitike. Web analitika je prikupljanje i analiza 

podataka o ponašanju posetilaca na web stranicama. Web analitika prikuplja, između ostalog, 

podatke o web stranici sa koje je osoba došla (tzv. Referrer), koje su pod-stranice posećene ili koliko 

često i koliko dugo je otvorena pod-stranica, odnosno za koje su vreme pregledane pod-stranice. 

Web analitika se uglavnom koristi za optimizaciju web stranice i kako bi se izvršila analiza troškova i 

koristi od Internet oglašavanja. 

Za web analitiku pomoću Google analitike Rukovalac koristi aplikaciju "_gat. _AnonimizeIp". Pomoću 

ove aplikacije IP adresa internet veze vlasnika podataka obrađena je od strane Google-a i 

anonimizovana prilikom pristupa našim internet stranicama iz države članice Evropske unije ili druge 

države ugovornice Sporazuma o Evropskom ekonomskom prostoru. 

Svrha komponente Google analitika je da analiza saobraćaj na našoj web stranici. Google koristi 

prikupljene podatke i informacije, između ostalog, da bi ocenio korišćenje naše internet stranice i da 

pruži online izveštaje koji pokazuju aktivnosti na našim web stranicama i pružaju druge usluge 

vezane za korišćenje naše internet stranice za nas. 

Google analitika postavlja kolačiće u sistem informacionih tehnologija vlasnika podataka. Pomoću 

podešavanja kolačića Google-u je omogućeno da analizira korišćenje naše web lokacije. Svakim 

pozivom na jednu od pojedinačnih stranica na ovoj Internet lokaciji, kojom upravlja upravljač i u koji 

je integrisana komponenta Google analitike, Internet pretraživač u sistemu informacionih tehnologija 

vlasnika podataka automatski će poslati podatke putem Komponenta Google analitike u svrhu online 

oglašavanja i naknade provizija na Google-u. Tokom ovog tehničkog postupka, preduzeće Google 

dobija podatke o ličnim podacima, kao što je IP adresa vlasnika podataka, koja služi Google-u, 

između ostalog, da razume poreklo posetioca i klikova, a zatim kreira naknade za provizije. 
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Kolačić se koristi za čuvanje ličnih podataka, kao što su: vreme pristupa, lokacija odakle je pristup 

napravljen, kao i učestalost poseta na našem sajtu od strane vlasnika podataka. Uz svaku posetu 

našoj internet stranici, takvi lični podaci, uključujući i IP adresu pristupa Internetu koju koristi vlasnik 

podataka, biće poslati Google-u u Sjedinjenim Američkim Državama. Ove lične podatke Google 

čuva u Sjedinjenim Američkim Državama. Google može preneti ove lične podatke prikupljene putem 

navedenog tehničkog postupka trećim licima. 

Vlasnik podataka može, kako je gore navedeno, da spreči postavljanje kolačića preko naše web 

stranice u bilo kom trenutku pomoću odgovarajućeg prilagođavanja opcija web pretraživača i tako 

onemogućava podešavanje kolačića. Takvo prilagođavanje korišćenog Internet pretraživača takođe 

sprečava Google analitiku da postavlja kolačić u sistem informacionih tehnologija vlasnika podataka. 

Pored toga, kolačići koje već koristi Google analitika mogu se u bilo kom trenutku izbrisati putem 

web pretraživača ili drugih softverskih programa. 

Pored toga, vlasnik podataka ima mogućnost da se usprotivi prikupljanju podataka koji generiše 

Google analitika, a koji se odnose na korišćenje ovog web sajta, kao i na obradu ovih podataka od 

strane Google-a i šansu da onemogući bilo šta od ovih radnji. U ovu svrhu, vlasnik podataka mora 

preuzeti dodatak web pretraživača na linku https://tools.google.com/dlpage/gaoptout i instalirati je. 

Ovaj dodatak komunicira sa Google analitikom putem JavaScript-a, i obaveštava je da podatke i 

informacije o posetama internet stranica ne prenosi u Google analitiku. Instalacija dodataka 

pretraživača smatra se prigovorom od strane Google-a. Ako je sistem informacionih tehnologija 

vlasnika podataka kasnije obrisan, formatiran ili je ponovo instaliran, onda vlasnik podataka mora 

ponovo instalirati dodatke pretraživača da bi onemogućio Google analitiku. Ako je dodatak 

pretraživača deinstaliran, vlasnik podataka ili bilo koje drugo kompetentno lice može izvrštiti 

ponovno instaliranje ili aktiviranje dodatka pretraživača. 

Operator komponente Google Analytics je Google Inc., 1600 Amphitheater Pkwy, Mountain View, 

CA 94043-1351, Sjedinjene Američke Države. 

Dodatne informacije i važeće odredbe o zaštiti podataka od Google-a mogu se preuzeti na adresi 

https://www.google.com/intl/sr/policies/privacy/ i pod https://www.google.com/analytics/terms/us.html 

Google analitika je dodatno objašnjena na sledećem linku: https://www.google.com/analytics/ 

 

 

7. Odredbe o zaštiti podataka o primeni i korišćenju Facebook-a 

Na ovoj Internet stranici Rukovalac podataka je internalizovao (integrisao) komponente kompanije 

Facebook. Facebook je društvena mreža.  

Društvena mreža je mesto za društvene sastanke na Internetu, online zajednici, koja obično  

korisnicima omogućava da komuniciraju jedni sa drugima i interakciju u virtualnom prostoru. 

Društvena mreža može poslužiti kao platforma za razmenu mišljenja i iskustava, ili omogućiti 

internet zajednici da pruži lične ili poslovne informacije. Facebook omogućava korisnicima 

društvenih mreža da uključe kreiranje privatnih profila, učitavanje fotografija i umrežavanje putem 

zahteva za prijateljstvo. 
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Sa svakim pozivom na jednu od pojedinačnih stranica na ovoj Internet stranici, kojim upravlja 

rukovalac i u koji je ukomponovana Facebook komponenta (Facebook plug-in), web pretraživač na 

sistemu informacionih tehnologija vlasnika podataka će automatski zatražiti preuzimanje prikaza 

odgovarajuće Facebook komponente sa Facebook-a putem komponente Facebook-a. Pregledu svih 

Facebook Plug-inova može se pristupiti na adresi https://developers.facebook.com/docs/plugins/. U 

toku ovog tehničkog postupka, Facebook je upoznat sa određenim pod-sajtom naše web stranice 

koju je posetio vlasnik podataka. 

Ako je vlasnik podataka istovremeno prijavljen (ulogovan) na Facebook-u, Facebook sa svakim 

pozivom na našu web lokaciju od strane nosioca (vlasnika) podataka i tokom celokupnog trajanja 

boravka na našoj Internet stranici, detektuje koje konkretne podstranice naše web stranice je posetio 

nosilac podataka (posetilac). Ove informacije se prikupljaju putem komponente Facebook-a i 

povezuju sa odgovarajućim Facebook nalogom vlasnika podataka. Ako korisnik (vlasnik podataka) 

klikne na jedno od Facebook dugmadi integrisanih u našu web stranicu, kao što je npr. dugme „Like“ 

ili „Share“ ili ako vlasnik podataka podnese komentar, tada Facebook ove podatke uparuje (spaja) 

sa ličnim Facebook korisničkim nalogom vlasnika podataka i čuva (pohranjuje) lične podatke.  

Facebook uvek posredstvom Facebook komponenti dobija informacije o poseti našoj web stranici od 

strane vlasnika podataka, uvek kada se vlasnik podataka istovremeno uloguje na Facebook tokom 

boravka na našoj internet stranici. Ovo se dešava bez obzira da li vlasnik podataka klikne na 

komponentu Facebook ili ne. Ako takav prenos informacija na Facebook nije poželjan za vlasnika 

podataka, on ili ona to može sprečiti tako što će se odjaviti sa svog Facebook naloga pre nego što 

dođe do pozivanja naše web stranice. 

Operativna kompanija Facebook je Facebook, Inc., 1 Hacker Way, Menlo Park, CA 94025, 

Sjedinjene Američke Države. Ako osoba živi izvan Sjedinjenih Američkih Država ili Kanade, 

kontrolor je Facebook Ireland Ltd., 4 Grand Canal Square, Grand Canal Harbor, Dublin 2, Irska. 

Uputstvo za zaštitu podataka koje je objavio Facebook, dostupno je na adresi: 

https://facebook.com/about/privacy/ i pruža informacije o prikupljanju, obradi i korišćenju ličnih 

podataka od strane Facebooka. Pored toga, objašnjeno je koje opcije podešavanja Facebook nudi 

kako bi zaštitio privatnost vlasnika podataka. Dostupne su i druge opcije konfiguracije koje 

omogućavaju eliminaciju prenosa podataka na Facebook, npr. Facebook bloker davaoca usluge 

Webgraph, koji se može dobiti pod http://webgraph.com/resources/facebookblocker/. Ove aplikacije  

mogu koristiti vlasnici podataka koji žele da eliminišu prenos podataka na Facebook. 

 

 

8. Odredbe o zaštiti podataka o primeni i korišćenju LinkedIn-a 

Rukovalac ima integrisane komponente korporacije LinkedIn na ovoj web stranici. LinkedIn je 

društvena mreža zasnovana na webu, koja korisnicima sa postojećim poslovnim kontaktima 

omogućava povezivanje i stvaranje novih poslovnih kontakata. Više od 400 miliona registrovanih 

ljudi u više od 200 zemalja koristi LinkedIn. Tako je LinkedIn trenutno najveća platforma za poslovne 

kontakte i jedan od najposećenijih sajtova na svetu. 

Sa svakim pozivom na jednu od pojedinačnih stranica ove internet stranice, kojom upravlja 

rukovalac i na kojoj je integrisana LinkedIn komponenta (LinkedIn plug-in), Internet pretraživač na 
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sistemu informacionih tehnologija vlasnika podataka automatski će zatražiti preuzimanje prikaza 

odgovarajuće LinkedIn komponente LinkedIn-a. Dodatne informacije o LinkedIn plug-in-u mogu se 

naći na adresi https://developer.linkedin.com/plugins. U toku ove tehničke procedure, LinkedIn stiče 

saznanja o tome koju je specifičnu podstranicu naše web stranice posetio vlasnik podataka. 

Ako je vlasnik podataka prijavljen u isto vreme na LinkedIn-u, LinkedIn detektuje sa svakim pozivom 

na naš sajt od strane vlasnika podataka - i za celo vreme njihovog boravka na našoj internet stranici 

- koju specifičnu podstranicu naše Internet stranice je posetio. Ove informacije se prikupljaju preko 

LinkedIn komponente i povezuju sa odgovarajućim LinkedIn korisničkim nalogom vlasnika podataka. 

Ako vlasnik klikne na jedan od LinkedIn tastera integrisanih na našem sajtu, onda LinkedIn dodeljuje 

ove informacije ličnom korisničkom LinkedIn nalogu vlasnika podataka i čuva lične podatke. 

LinkedIn prima informacije putem komponente LinkedIn da je vlasnik podataka posetio našu web 

stranicu, pod uslovom da je vlasnik podataka prijavljen na LinkedIn u vreme poziva na našu web 

stranicu. Ovo se dešava bez obzira da li osoba klikne na dugme LinkedIn ili ne. Ako takav prenos 

informacija na LinkedIn nije poželjan za vlasnika podataka, onda on ili ona mogu to sprečiti tako što 

će se odjaviti sa svog LinkedIn naloga pre nego što se napravi poziv na našu web stranicu. 

LinkedIn na adresi https://www.linkedin.com/psettings/guest-controls pruža mogućnost da se 

odjavite sa e-mail poruka, SMS poruka i ciljanih oglasa, kao i mogućnost upravljanja podešavanja 

oglasa. LinkedIn takođe koristi filijale kao što su: Eire, Google Analitics, BlueKai, DoubleClick, 

Nielsen, Comscore, Elokua i Lotame. Podešavanje takvih kolačića može biti odbijeno pod: 

https://www.linkedin.com/legal/cookie-policy. Važeća politika privatnosti za LinkedIn dostupna je 

pod: https://www.linkedin.com/legal/privacy-policy. Politika kolačića LinkedIn dostupna je na adresi: 

https://www.linkedin.com/legal/cookie-policy. 

Operativna kompanija LinkedIn je LinkedIn Corporation, 2029 Stierlin Court Mountain Viev, CA 

94043, Sjedinjene Američke Države. Za pitanja privatnosti izvan SJEDINJENIH DRŽAVA odgovorna 

je LinkedIn Ireland, Politika privatnosti, Vilton Plaza, Vilton Place, Dublin 2, Irska. 

 

 

9. Vaša prava 

Kao lice na koje se podaci odnose, odnosno čije podatke obrađujemo u kontekstu poseta (kao 

posetilac) i korišćenja stranice https://www.biznismix.rs/ (kao korisnik naših usluga) imate sledeća 

prava: 

Pravo na informaciju i pristup podacima o ličnosti   

(član 23., član 24. i član 26 Zakona o zaštiti podataka o ličnosti): 

Imate pravo da tražite informacije o podacima koje obrađujemo i kako upotrebljavamo Vaše lične 

podatke, kao i da pristupite tim podacima. Pored toga, imate pravo za dobijanje više informacija o 

specifičnostima svrhe obrade, vrsti podataka koje obrađujemo, primaocu ili grupi primalaca podataka 

o ličnosti, roku čuvanja podataka o ličnosti, prava da zahtevate pristup, ispravku ili brisanje podataka 

o Vašoj ličnosti, odnosno pravo na ograničenje obrade, pravo na prigovor na obradu kao i pravo na 

prenosivost podataka, pravo na opoziv pristanka u bilo koje vreme, pravo da podnesete pritužbu 

Povereniku, informacije o izvoru iz kog potiču podaci o ličnosti. 
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Pravo na opoziv pristanka   

(član 15. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti): 

Imate pravo da opozovete pristanak za obradu podataka u svakom trenutku, kada se obrada 

podataka zasniva na Vašem pristanku. 

Pravo na ispravku  

(član 29. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti): 

Imate pravo da tražite da se Vaši netačni podaci o ličnosti bez nepotrebnog odlaganja isprave. 

Pravo na brisanje 

(član 30. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti): 

Imate pravo da tražite da se izbrišu Vaši podaci o ličnosti. 

Pravo na ograničenje obrade  

(član 31. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti): 

Uz ograničene okolnosti koje su određene u članu 31. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti imate 

pravo na ograničenje obrade Vaših podataka o ličnosti, što znači da ih možemo dalje obrađivati 

samo na osnovu Vašeg pristanka, osim ako se radi o njihovom pohranjivanju ili u cilju podnošenja, 

ostvarivanja ili odbrane pravnog zahteva ili zbog zaštite prava drugih fizičkih odnosno pravnih lica ili 

zbog ostvarivanja značajnih javnih interesa. 

Pravo na prenosivost podataka  

(član 36. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti): 

Imate pravo da tražite od nas Vaše podatke o ličnosti koje ste nam prethodno dostavili, primite ih u 

strukturisanom, uobičajeno korišćenom i elektronski čitljivom obliku i prenesete ih drugom rukovaocu 

uz ispunjenje propisanih uslova u članu 36. Zakona o zaštiti podataka o ličnosti. Osim toga, imate 

pravo tražiti da Vaši podaci budu neposredno preneti drugom rukovaocu od strane nas, ako je to 

tehnički izvodljivo. 

Pravo na prigovor  

(član 37. Zakon o zaštiti podataka o ličnosti): 

Imate pravo da u svakom trenutku podnesete prigovor vezan za način na koji obrađujemo Vaše 

podatke o ličnosti u okviru naše web stranice https://www.biznismix.rs/ 

Pravo na pritužbu Povereniku  

(član 82. Zakon o zaštiti podataka o ličnosti): 

Imate pravo da u svakom trenutku podnesete pritužbu Povereniku ako smatrate da je obrada 

podataka o Vašoj ličnosti u okviru web stranice https://www.biznismix.rs/, izvršena suprotno 

odredbama Zakona o zaštiti podataka o ličnosti. 

Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti, Bulevar kralja Aleksandra 

15, 11120 Beograd, www.poverenik.rs, office@poverenik.rs. 
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10. Sigurnost 

Online sigurnost i zaštita ličnih, poslovnih i finansijskih informacija naših klijenata i korisnika web 

stranice https://www.biznismix.rs/ nam je izuzetno važna i jedan je od najvećih prioriteta BIZNISMix 

DOO. Preduzimamo stroge mere kako bismo osigurali da su sve informacije koje su nam poverene 

zaštićene i pravilno obrađene. 

Naši zaposleni su obučeni za podizanje svesti o informacionoj bezbednosti i kako da postupaju sa 

osetljivim informacijama. Takođe, u radu su vezani izjavama o poverljivosti i Kodeksom ponašanja, 

poslovnom etikom i vrednostima BIZNISMix DOO. 

Koristimo dobre prakse bezbednosti, kao i najprikladniju tehnologiju za obezbeđivanje poverljivih 

podataka naših klijenata i korisnika naše web stranice. Web lokacija BIZNISMix DOO: 

https://www.biznismix.rs/ je zaštićena najsigurnijim načinom šifriranja koji je dostupan na tržištu. 

Komunikacija između pretraživača vašeg računara i zaštićenih delova WEB lokacije BIZNISMix-a 

šifrovana je pomoću napredne tehnologije - SSL sertifikata iz razloga da informacije prenosimo 

enkriptovane, a to znači da su ove sesije sigurne, što sprečava treću stranu da pristupi osetljivim 

informacijama. Ova tehnologija poboljšava privatnost podataka, umanjuje mogući rizik potencijalnog 

napada i sprečava gubitak, zloupotrebu ili manipulaciju informacijama. Svi podaci koje prikupljamo 

su spremljeni na serverima visoke sigurnosti. 

Kako da bezbedno pristupite web lokaciji BIZNISMix-a? 

1. Uvek proverite da li je vaš pretraživač uspostavio bezbednu vezu. Potražite "https: //" u adresnoj 

traci. U suprotnom, nemojte se prijavljivati ili unositi osetljive lične, poslovne ili finansijske 

podatke. 

2. Kliknite na simbol zaključavanja da biste videli bezbednosni sertifikat BIZNISMix web lokacije. 

3. Kliknite na "View certificates" da biste proverili period izdatog sertifikata. Potražite validan period. 

U BIZNISMix DOO u potpunosti smo posvećeni čuvanju poverljivih podataka naših klijenata i 

korisnika naše web stranice. 

 

 

11. Postojanje automatskog odlučivanja 

Kao odgovorna kompanija, ne koristimo automatsko odlučivanje ili profilisanje. 

 

 

12. Lice za zaštitu podataka o ličnosti 

Za sva pitanja o zaštiti podataka o ličnosti kod BIZNISMix DOO NOVI SAD, kao i za ostvarenje 

Vaših prava u skladu sa propisima o zaštiti podataka o ličnosti možete kontaktirati lice za zaštitu 

podataka: Tamara Tešić na sledeću e-mail adresu: office@biznismix.rs. 
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13. Završne odredbe 

Naša web stranica može da sadrži link veze na druge internet stranice. Ovo pravilo o privatnosti 

odnosi se samo na ovu Internet stranicu https://www.biznismix.rs/ i nismo odgovorni za sadržaj i 

pravila o privatnosti drugih internet stranica. 

Ako smatrate da su podaci o Vašoj ličnosti obrađeni na način koji nije u skladu sa Zakonom o zaštiti 

podataka o ličnosti, imate pravo podneti pritužbu nadležnom nadzornom organu. Nadzorni organ u 

Republici Srbiji je Poverenik za informacije od javnog značaja i zaštitu podataka o ličnosti. 

 

Dokument je validan bez pečata i potpisa. 

Novi Sad, 16.12.2019. godine 

 

Tamara Tešić 

Direktor BIZNISMix DOO 

 

 


